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Ata da 36ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marconi 
Ferreira da Silva. Calçado 12/12/2022 (dois mil e vinte e dois). 

Às 19h (dezenove horas) do dia 12 de Dezembro de dois mil e vinte 
e dois, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito 
a Rua Luiz Inácio dos Santo nº 91 sob a Presidência do Sr. Marconi 
Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira 
de Souza Neto e  José Carlos Macário dos Santos. O primeiro 
secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a 
presença dos senhores vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, 
Severino Ramos dos Santos Silva, Cleidson Arnobio de Freitas Silva, 
Dogival Antonio do Nascimento Maria Zenildo da Silva e Carlos 
Roberto da Silva. O presidente abriu a reunião em nome de Deus o 
todo Poderoso e convidou o vereador José Carlos Macário para 
fazer a leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido!( Não só de pão 
vive o homem, mas de toda palavra que sai da boca de Deus. MT 
4.4) em  seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura 
da ata da reunião anterior, feita a leitura a mesma foi colocada 
em votação e foi aprovada por Unanimidade. Logo em seguida 
pediu que fosse registrado todo o expediente, e não tendo 
matéria para ser registrada o senhor presidente passou para os 
vereadores inscrito no expediente e o vereador Alderi cordeiro  
usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião e 
começou fazendo um requerimento verbal pedindo que a 
compesa coloque água nas ruas, Joaquim dos Santos, e na rua 
Pedro Cesário  de Souza. Em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Dogival Antonio que saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e começou falando, das bueiras disse que 
em dois mil e vinte e três seja corrigidos os erros que aconteceram 
agora em dois mil e vinte e dois, disse que não é porque é aliado 
ao prefeito, que não vai resolver os problemas do nosso município, 
vocês podem ter certeza que vamos resolver sim, porque eu vou 
estar aqui fiscalizando e cobrando aquilo é for necessário, acho 
que todos aqui também, eu estou aqui para somar, espero que o 
ano que vem possamos todos nos empenhar para resolver os 
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problema do nosso Município, como por exemplo, as questões dos 
ônibus. Da farmácia básica, das nossas estradas, na saúde, disse 
que veio para somar e juntos resolvermos os problemas do 
Município. Em seguida a palavra foi passada para o vereador 
Cleidson Arnobio que usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e disser que hoje ele veio a tribuna para 
agradecer a conclusão de um requerimento feito por ele,  que é o 
saneamento da Rua sete de setembro, os moradores também 
agradece, o vereador falou que se fossemos mais ouvidos aqui 
seria muito bom tanto para nós como para o executivo, no final 
todos sairíamos ganhando, e não havendo mais vereadores  
inscrito no expediente, o senhor presidente passou para ordem do 
dia e não tendo, também  matéria pra ser discutida ou votada em 
nome de Deus o todo poderoso o senhor presidente encerrou a  
Sessão. Calçado 12/12/2022. 
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